Antwoordmodel VWO wiskunde B 2001-11 (oude stijl)

. de berekening van het antwoord C(%e, 1)

Antwoorden Deel-
scores
Opgave 1
Maximumscore 8
- de x-codrdinaat van S is 2 2
‘() = L
)= 1
=15 1
, -1
- 8 (x) = 7 _x 1
. Q) =-075 1
. de berekening van het antwoord 87° 2
Maximumscore 6
.In2p-In(2-p)=In2 v In2p —In(2 - p) =-In2 2
s =2 v 2L — 2 2
2-p 2p
2 _ -
.E_deeftp_l 1
2-p _ _2
.T—deeﬁp—5 1
Maximumscore 6
. C(a,In2a) geeft de richtingscoéfficiént van OC is lna2a 2
. de afgeleide is 1 _;rzl 2a 2
. de berekening van het antwoord C(%e, 1) 2
of
. de opmerking dat de richtingscoéfficiént maximaal is als OC raaklijn is 2
. de raaklijnin Cis y —In2a = l(x - a) 1
a
. deze raaklijn door O geeft a = %e 2
. het antwoord C(%e, 1) 1
of
. de opmerking dat de richtingscoéfficiént maximaal is als OC raaklijn is 2
In2a 1 2
“a T a
2

L
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Antwoorden Deel-
scores
Maximumscore 5
4 0O . de x-coordinaten van P en Q zijn respectievelijk %ez en2—¢? 2
r—1e2_2
- PS'=3e2 -5 1
. 8'0 = % -2 +e? 1
. de rest van het bewijs 1
I Opgave 2
Maximumscore 7
5 0 .in A geldt f(a) — g(a) = 2 sin2a - 1 + cosa 2
. de afgeleide hiervan is 4 sinacosa — sina 2
- het maximum treedt op als cosa = % 1
. de berekening van het antwoord % 2
Opmerking
Als het correcte antwoord is gevonden via een benaderde waarde van sin a, geen punten
aftrekken.
Maximumscore 7
6 O . de x-codrdinaten van de gemeenschappelijke punten van de grafieken van fen gin B
zijn %n en %TI 2
4n
. O(B) = f(—cosx + cos2x)dx 2
2
3" 4
. 1. P 1
. O(B) = [—smx +§sm2x 2
. de berekening van het antwoord %ﬁ 2
Maximumscore 5
_ 2-2cos2x 2
7 0 - h) = 1-cosx
. h(x) =2 + 2 cosx (voor x # 0 en x # 27) 2
. de conclusie
I Opgave 3
Maximumscore 8
8 O .in vierhoek OABC staat OB loodrecht op AC 2
.AC=10 1
. de gevraagde hoek is hoek GSC met § als snijpunt van AC en OB 1
. SC=3,6 3
. de berekening van het antwoord 70° 1
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Antwoorden Deel-

scores
Maximumscore 8
9 O . het middelpunt M van de grondcirkel is het midden van AC 2
. de straal van de grondcirkel is 5 2
. T'is het snijpunt van EG met de lijn door M loodrecht op het grondvlak 1
-MT=6 2
. het antwoord 50n 1
Maximumscore 6
10 O . het snijpunt van de diagonalen £G en DF van het bovenvlak moet loodrecht boven §
liggen
- het tekenen van dit snijpunt
. de rest van de tekening
of
. de tekening van de snijlijn van de vlakken DEG en ABC
. de rest van de tekening
I Opgave 4
Maximumscore 6
M0 .y=-x+3geeft2-—4r+3=0
=3 vit=1
. het antwoord (1, 2) en (3, 0)
Maximumscore 7
12 0 .in A geldtr=2 1
dr _3p
A 3t--8t+4 1
dy_ 30
e —3t4 + 6t 1
dy = 3t
-Voort;«tdeId‘[dx_T_2 1
dy_ 1
hmge=1 1
. de berekening van het antwoord 34° 2
Maximumscore 6
13 O . voor de punten op de y-as geldtt=0ent=2 2
_ dx_ o dy_
.l—2geeftdt—Oendt—4a—12 3
. de rest van het bewijs 1
Maximumscore 5
14 0O . K)snijdtdelijny =xvoort=0,t=1ent=2 2
.dekeuzevant=1+pent=1-p
. de rest van het bewijs 2
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